
PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO

Capacitar a los delegados en legislación laboral 

y otros.
Capacitación 1.00 3.00 300.00

No hay meta  programada para este mesNo se programó 

meta para este mesSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Formar Comités de Diálogo Comites 11.00 14.00 127.27

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Formación de Líderes de los Sectores 

trabajador y empleador
Lideres 150.00 159.00 106.00

No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Visitas a los centros de trabajo sensibilizados Visitas 105.00 90.00 85.71

No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Renuncias Sindicales Solicitud 77.00 92.00 119.48

no se cumplio   con la meta programadaSe cumplio 

satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Descuentos de la Cuota Sindical Solicitud 30.00 57.00 190.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Resoluciones del Departamento Resolución 12.00 36.00 300.00

No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Revisión previo a admitir Revisión 9.00 15.00 166.67

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Pliego de Observaciones Pliego 4.00 4.00 100.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe cumplio 

satisfactoriamente la metaNO SE CUMPLIO LA META, DEBIDO A 

QUE CUANDO SE REVISO LA DOCUMENTACION, TODO 

ESTABA EN ORDEN

Resolución Final de otorgamiento de 

personalidad Jurídica
Resolución 9.00 13.00 144.44

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

UNIDAD: DIRECCION GENERAL DE TRABAJO - DGT

Periodo: ABRIL - JUNIO  2012

ACTIVIDAD
UNIDAD DE 

MEDIDA

PESO DE LA META

ANALISIS DEL RESULTADO LOGRADO



Inscripción en el Libro de Asociaciones 

Profesionales
Inscripción 9.00 13.00 144.44

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Actualización del registro electrónico

Matriz Hoja 

Excel y File 

Master

9.00 13.00 144.44

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Revisión previo a admitir Revisión 0.00 4.00 0.00

se realizaron la revisiones de los estatutos recibidos en el mes 

anterior.No se programaron metasNO OBSTANTE NO HABIA 

META PROGRAMADA, SE HIZO UNA REVISION

Estudio de la documentación presentada Estudio 0.00 4.00 0.00

se realizaron la revisiones de los estatutos recibidos en el 

mes anterior.No se programaron metasNO OBSTANTE NO 

HABIA META PROGRAMADA, SE HIZO UN ESTUDIO

Incidentes y/o prevenciones Auto 0.00 0.00 0.00
No hay meta programada para este mesNo se programaron 

metasNO HABIA META PROGRAMADA

Pliego de Observaciones Pliego 0.00 1.00 0.00

se realizaron la revisiones de los estatutos recibidos en el 

mes anterior.No se programó meta para este mesNO 

HABIA META PROGRAMADA

Resolución Final Resolución 0.00 2.00 0.00

se realizaron la revisiones de los estatutos recibidos en el mes 

anterior.No se programó meta para este mesNO OSBTANTE NO 

HABIA META PROGRAMADA, SE HIZO UNA RESOLUCION

Revisión previo a admitir Revisión 75.00 40.00 53.33

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaNo se ha 

cumplido debido al poco personal y al aumento de solicitudesNO 

SE CUMPLIO LA META, DEBIDO AL POCO PERSONAL

Estudio de la documentación presentada Estudio 118.00 137.00 116.10

No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Incidentes y/o prevenciones Auto 118.00 39.00 33.05

No se cumplió la meta por el período vacacionalNo se ha cumplido 

debido al poco personal y al aumento de solicitudesNO SE 

CUMPLIO LA META, DEBIDO A QUE CUANDO SE REVISO LA 

DOCUMENTACION, TODO ESTABA EN ORDEN

Incripción de Juntas Directivas Inscripción 118.00 158.00 133.90

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Actualización del registro electrónico
Matriz Hoja 

Excel
118.00 158.00 133.90

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA



Revisión previo a admitir Revisión 9.00 3.00 33.33

No se cumplió la meta por el período vacacionalNo se ha cumplido 

debido al poco personal y al aumento de solicitudesNO SE 

CUMPLIO LA META, DEBIDO AL POCO PERSONAL

Estudio de la documentación presentada Estudio 6.00 14.00 233.33

No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Incidentes y/o prevenciones Auto 3.00 2.00 66.67

No se cumplió la meta por el período vacacionalNo se ha 

cumplido debido al poco personal y al aumento de 

solicitudesSE CUMPLIO CON LA META PROGRAMADA

Inscripción de modificaciones de juntas 

directivas
Inscripción 3.00 14.00 466.67

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Actualización del registro electrónico
Matriz Hoja 

Excel
3.00 14.00 466.67

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Revisión previo a admitir Revisión 3.00 3.00 100.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe cumplio 

satisfactoriamente la metaNO SE CUMPLIO LA META, DEBIDO A 

QUE NO SE RECIBIERON SOLICITUDES PARA MODIFICACION 

DE JUNTAS DIRECTIVAS

Estudio de la documentación presentada Estudio 3.00 3.00 100.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe cumplio 

satisfactoriamente la metaNO SE CUMPLIO LA META, DEBIDO A 

QUE NO SE RECIBIERON SOLICITUDES PARA MODIFICACION 

DE JUNTAS DIRECTIVAS

Prevenciones Auto 2.00 1.00 50.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaNo se 

programó meta para este mesNO SE CUMPLIO LA META, 

DEBIDO A QUE NO SE RECIBIERON SOLICITUDES PARA 

MODIFICACION DE JUNTAS DIRECTIVAS

Auto de Inscripción de Contrato Colectivo Inscripción 3.00 3.00 100.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe cumplio 

satisfactoriamente la metaNO SE CUMPLIO LA META, DEBIDO A 

QUE NO SE RECIBIERON SOLICITUDES PARA MODIFICACION 

DE JUNTAS DIRECTIVAS

Actualización del registro electrónico
Matriz Hoja 

Excel
3.00 3.00 100.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe cumplio 

la metaNO SE CUMPLIO LA META, DEBIDO A QUE NO SE 

RECIBIERON SOLICITUDES PARA MODIFICACION DE JUNTAS 

DIRECTIVAS



Revisión previo a admitir Revisión 3.00 2.00 66.67

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio la metaNO SE CUMPLIO LA META, DEBIDO A 

QUE NO HUBO ARQUEO

Estudio de la documentación presentada Estudio 3.00 2.00 66.67

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio la metaNO SE CUMPLIO LA META, DEBIDO A 

QUE NO HUBO ARQUEO

Incidentes y/o prevenciones Auto 3.00 2.00 66.67

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio la metaNO SE CUMPLIO LA META, DEBIDO A 

QUE NO HUBO ARQUEO

Actas de aprobación de los estados financieros 

de las Asociaciones Profesionales

Aprobación de 

estado 

financiero

3.00 2.00 66.67

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio la metaNO SE CUMPLIO LA META, DEBIDO A 

QUE NO HUBO ARQUEO

Elaboración de solicitudes de intervención 

conciliatoria
Solicitud 1230.00 1206.00 98.05

No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Dirimir diferencias individuales y colectivas de 

trabajo
Audiencia 900.00 931.00 103.44

No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Celebración y revisión de contratos colectivos 

de trabajo
Expediente 4.00 2.00 50.00

No se cumplió la meta por el período vacacionalEn este 

mes no se recibieron contratos colectivos para revisiónSE 

CUMPLIO CON LA META PROGRAMADA

Intervenir en los centros de trabajo cuando se 

suscite un conflicto colectivo (huelga)
Visita 3.00 2.00 66.67

No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

la metaSE CUMPLIO CON LA META PROGRAMADA

Capacitar a trabajadores y empleadores sobre 

métodos de resolución alterna de conflictos y 

normativa laboral

Capacitación 48.00 46.00 95.83
No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

la metaSE CUMPLIO CON LA META PROGRAMADA

Evacuar consultas sobre normativa laboral 

vigente

Asesoría/ 

consulta
1710.00 2139.00 125.09

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Estudiar proyectos de Reglamentos Internos de 

Trabajo

Resolución/ 

Pliego de 

Observaciones

200.00 292.00 146.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Diligenciar Solicitudes de Autorización de 

Horarios
Resolución 10.00 17.00 170.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Capacitar a empresas interesadas sobre la 

elaboración del Reglamento Interno de Trabajo
Capacitación 1.00 1.00 100.00

Nohay meta  programada para este mesNo se programó 

meta para este mesSE IMPARTIO LA CAPACITACION A 

22 PERSONAS



Recepción de Contratos Individuales de 

Trabajo
Contratos 13500.00 20128.00 149.10

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA 

META PROGRAMADA

Revisión y Elaboración de Acuses de Contratos Acuses 999.00 1128.00 112.91

No se cumplió la meta por el período vacacionalSe cumplio 

satisfactoriamente la metaSE CUMPLIO CON LA META 

PROGRAMADA

Extender certificaciones de tramites en la DGT Certificación 240.00 336.00 140.00

se cumplio  satisfactoriamente con la meta programadaSe 

cumplio satisfactoriamente la metaNO SE CUMPLIO LA 

META, DEBIDO A QUESE SOLICITARON POCAS 

CERTIFICACIONES


